
Compte Rendu de Réunion 

06/04/2021 Visioconférence 





1 – Analyse des accidents de travail 

 TF1 :  4,4       TF2:  22,1       TG :   0,11        TF1 avec Arrêt/ TF2 avec & sans 

 Analyse des FAT 2020 : Classement des 5 AT restants suite analyses 5M 

 Analyse des FAT 2021 : 11 AT dont 8 classés. Reste 2 analyses 5M à réaliser 

A noter : Pour les accidents de type agression, la hiérarchie doit en être avertie afin 

de déterminer le recours au Numéro Vert pour les chocs psychologiques. 

Suite au dernier accident à gravité potentielle (chute de hauteur au cours d’une 

visite de combles), une analyse 5M est prévue conjointement avec le client et 

l’intervenant accidenté. Flash IGP en cours de diffusion. 
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2 – Missions de la CSSCT 

 

 Mission produits piscines 

      La mission n’est pas finalisée. La restitution est reportée à la prochaine CSSCT 

       

 Mission STI  

      Réunion en visio effectuée avec le Centre d’appels. La finalisation est en cours est  

      sera présentée lors de la prochaine réunion. Certaines fiches réflexes sont à venir 

      ainsi que la préconisation d’évolution de certains de nos documents. (Ex : Liste des 

      gendarmeries par départements…) 

     

 Mises en situation pratique : 

      Les modes opératoires sont pratiquement tous finalisés hormis les purges sur 

      Réseaux. Ils ont été remis sur un format plus pratique et lisible. La plupart des mises 

      en situations ont été testées en secteur avec certains Managers et techniciens. Une  

      mise à disposition devrait être  effective en début Juin: les mémos référents, les kits 

      modes opératoires, et les fiches d’évaluation Référents et Techniciens.  

      Une qualification des référents avec formation et accompagnement est prévue avant 

      la mise en place. Un point est prévue avec la RH pour stratégie de déploiement le 9  

      Avril. Pour rappel, cette démarche étant de mettre en adéquation la maîtrise 

      technique de certaines opérations avec les bons gestes sécurité. 

   



2 – Missions de la CSSCT 

        

 Kit « Risque déplacement de plain-pied » 

      Le support à été finalisé et présenté à la CSSCT. Pour rappel, ce kit est mis en place au 

      regard des AT de 2020 dont 1accident sur 3 étant la chute de plain-pied (Glissade,  

      trébuchement…chute avec dénivellation). 

      Cette typologie d’accident représente 16% au niveau Dalkia France et 28% au niveau 

      national. 

      Ces Kits seront diffusés pour utilisation en causerie ou journées sécurité. 

 

 

 Enquête égalité professionnelle : avancement 

       Au niveau de l’enquête inter entreprise nationale, il n’y a pas de retour des résultats pour 

       l’instant. L’enquête prévue par la CSSCT à donc été suspendue pour le moment. 
 

 



3 – Plans d’actions régionaux 

 Orientations Environnement 2021 et mise à jour plan d’actions pluriannuel : 

       Les principaux axes de travail sont la QVT/RPS, les mises en situations pratiques, la  

       re-sensibilisation à la sécurité des équipes Commerce/Etude, les déplacements de plain-pied, les 

       risques chimiques. 

       Le second sujet porte sur l’environnement avec une augmentation de la part d’ENR, la production 

       de CEE, la maîtrise des fluides frigo, la conformité réglementaire de nos ICPE, la maîtrise de nos 

       déchets et l’électrification du parc de véhicule avec réduction des Kms parcourus. 

       Le plan d’actions annuel a été mis à jour en conséquence. 

       Tous ces éléments ont été présentés et validés par la CSSCT. 

       Dans le cadre du plan d’actions, le programme des journées sécurité est en cours de construction, 

       avec participation des membres de la CSSCT à préparer. 

        

 Focus Plan d’actions « déchets » 

       Un plan de progrès à été identifié visant à réduire nos principaux déchets. Une nouvelle application 

       « Trackdéchets » mise en place par le Ministère sera déployée vers la fin de l’année. La mise à 

       disposition d’un Kit déchets sera déployée (Type format causeries) et sera également intégrée  

       pour les nouveaux entrants. L’élimination de nos déchets doit être fait dans les règles de l’art avec 

       traçabilité. 

               



3 – Plans d’actions régionaux  

 Mise à jour règles d’Or 2021 

       2 nouvelles règles sont mises en place : Risques routiers et Levage/Grutage, en lien avec analyse 

       de l’accidentologie des dernières années. Nous sommes aujourd’hui en attente d’éléments au 

       niveau siège pour diffusion. (d’ici 3 semaines à 1 mois) 

 

 Plan d’actions évaluation Sécurité des sous-traitants 

       194 prestataires sous convention cadre ont reçu le questionnaire, 80% ont répondu. 1/3 des  

        répondants sont dans le vert pour une note globale attribuée sur 3 critères : Performance,  

        Organisation & Management,  

        Des actions seront engagées pour les notes assez basses. 

 

 Plan d’actions Registre des accidents bénins 

       Le recensement est en cours pour la mise en place de registres afin de capter les évènements 

       mineurs pouvant conduire à un moment à un évènement plus grave. Ce registre devra 

       recenser les accidents ne nécessitant pas d’arrêt de travail ni soins médicaux. Chaque 

       enregistrement devra être émargé par la victime et un SST, d’où la nécessité de faire un point 

       sur les SST disponibles ou ceux à former. Chaque point « Registre » devra comporter une 

       pièce dédiée avec un point d’eau, une armoire à pharmacie complète, une chaise. L’accident 

       devra être inscrit dans les 48h et pourra en cas d’aggravation faire l’objet d’une FAT ultérieure. 

       Ceci devrait également diminuer notre TF2. Pilote en cours sur le Centre 49/85 avant extension à 

       l’ensemble de la Région. La CSSCT sera systématiquement informée et une analyse 5M sera faite  

       (comme pour les autres AT). 

 

 

            

       



3 – Plans d’actions régionaux 

  Situation COVID 19 

       A fin Mars, 8 cas positif sur la région dont 1 personne en arrêt suite à un cas grave. 

       Les fiches réflexes mises à jour au 22/02/21 restent inchangées. 

       Les mesures sont renforcées pour les conditions de circulation et font l’objet d’une nouvelle 

       attestation de déplacement applicable au 05/04/21 en cours de diffusion.  

       Les consignes mises à jour, incluant le plan d’actions « télétravail » ont été diffusées aux 

       managers. 

       Le personnel travaillant à 100% sur les Etablissement de soins, sont assimilés au personnel de 

       santé pour priorité à la vaccination. 

       Les gestes barrières restent la priorité dans l’entreprise. La règle des repas reste de rigueur et 

       maintenant recommandée dans le protocole national. 

       Il n’est pas possible de connaître le nombre de sollicitation sur le Numéro vert mis en place par 

       EDF, ceci étant confidentiel. 

       Pour la constitution des masques chirurgicaux, chaque boîte contient un document. Ces  

       masques sont principalement constitués de polypropylène 3 plis avec une efficacité de filtration 

       de l’ordre de 98%. Pour rappel, Il est conseillé d’en changer toutes les 4 heures et de respecter  

       le lavage des mains après tout contact avec le masque. 

        

            

       



3 – Plans d’actions régionaux 
 

 Avancement Focus Groups QVT 

      Sur la Région, il reste 2 ateliers à faire suite à changement de manageur. 

       



4 – Questions diverses 

 Point sur les vêtements de travail : 

 

      Il n’y a pas de modification de la liste de dotation de base. 

      Rappel: pour des activités particulièrement intensives (travaux…), des pantalons  

      renforcés sont disponibles chez Mabéo, hors dotation classique (à voir localement)         

      Les renouvellements sont en cours pour le mois de Juin. 

 

 Point sur les alternants suivant des cours en distanciel : 

      Un questionnaire leur avait été adressé. 71% des alternants sondés ont répondus.        

      En synthèse, ceci fonctionne plutôt bien. 

      Il en ressort, 3 axes d’amélioration pour la partie théorique:  
       Etre attentif aux nombres de connexions simultanées 

       Les visios trop longues pouvant avoir un effet néfaste sur la concentration 

       La perception de rythmes trop soutenus       

      La partie pratique étant maintenue en entreprise. 

 

   



5 – Atelier de travail 

 Réflexion, méthodologie afin de jauger les RPS liés au Covid avec impacts du 

télétravail : 

      Il y a lieu de rassembler les éléments de la 1ère enquête sur le télétravail et voir éventuellement les  

       éléments de la 2ème enquête si possible. Une compilation d’enquête est à prévoir pour la prochaine 

       réunion. 

       La difficulté aujourd’hui étant de définir à partir des éléments en possession, des points de 

       vigilances à avoir. 

       Après un  tour de table, il y aurait lieu de diffuser ou rediffuser les éléments d’un kit « télétravail » 

       avec les règles et les bonnes pratiques.  

       Nicolas MONIER, Patrick DRZEWECKI et Guillaume LUNEL prennent en charge le sujet. 

 

 

 

 

         Pour rappel prochaines réunions : 08 Juillet 2021 

                                                                     07 Octobre 2021   


